



До реєстр. № 9371 від 06.12.2018 р.

## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/03 - 1049 (261903)

"13" грудня 2018 р.

### Верховна Рада України

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин розглянув на своєму засіданні 6 грудня 2018 року (Протокол № 51) проект Постанови Верховної Ради України про Звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України, Служби безпеки України, Генеральної прокуратури України, Національної поліції України, інших правоохоронних органів, органів судової влади і органів місцевого самоврядування щодо посилення боротьби з проявами ксенофобії, антисемітизму, запобігання злочинам на ґрунті ненависті та захисту прав громадян єврейського походження, єврейської громади, реєстр. № 9371 від 06.12.2018 р., внесений народним депутатом України Логвинським Г.В.


Основною метою прийняття вказаної Постанови Верховної Ради України є захист прав людини та запобігання їх порушенню.

За висновком автора проекту Постанови, реалізація положень проекту під час його практичного застосування після його прийняття не впливатиме на видаткову чи дохідну частини державного або місцевих бюджетів.

Комітет, розглянувши на своєму засіданні проект Постанови Верховної Ради України про Звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України, Служби безпеки України, Генеральної прокуратури України, Національної поліції України, інших правоохоронних органів, органів судової влади і органів місцевого самоврядування щодо посилення боротьби з проявами ксенофобії, антисемітизму, запобігання злочинам на ґрунті ненависті та захисту прав громадян єврейського походження, єврейської громади, реєстр. № 9371 від 06.12.2018 р., внесений народним депутатом України Логвинським Г.В., ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України зазначений проект Постанови **прийняти за основу та в цілому.**

Доповідачем з цього питання визначено народного депутата України, Заступника голови Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин, народного депутата України **Логвинського Г.В.**

Заступник голови Комітету

  
Г.В.Логвинський